
 

 

 

PRVA OBAVIJEST 

XVII. međunarodni kongres Udruge 

POBOLJŠANJE GLOBALNOG ZDRAVLJA MOZGA 

SUOČAVANJE S RASTUĆIM TERETOM NEUROLOŠKIH POREMEĆAJA 

koji će se održati u Šibeniku u AMADRIA PARK, HOTEL IVAN, 30. rujna - 3. listopada 2026. 

 

Poštovane kolegice i kolege! 

Rastući teret neuroloških poremećaja predstavlja glavni globalni problem javnog zdravstva. Neurološka stanja vodeći 

su uzrok lošeg zdravlja i invaliditeta, a pogađaju više od 1 od 3 osobe diljem svijeta. Svake godine, poremećaji poput 

moždanog udara, meningitisa i epilepsije ubiju više od jedanaest milijuna ljudi, što ih čini vodećim svjetskim uzrokom 

lošeg zdravlja i invaliditeta zajedno. Preko četrdeset posto svjetske populacije živi s neurološkim poremećajem, što 

narušava fizičko i mentalno zdravlje, kvalitetu života i dobrobit te sposobnost punog sudjelovanja u društvu oboljelih. 

I ovaj kongres prilika je za suradnju u razmjeni iskustva i stjecanju novih znanja i vještina u području napretka 

znanosti koje doprinose unapređenju zdravlja stanovništva i liječenju i rehabilitaciji neurološkog bolesnika. Želja nam 

je da s Vama podijelimo ta iskustva i osnažimo sve dionike u suvremenom razvitku zdravstvenih znanosti. 

Tema ovogodišnjeg kongresa je "POBOLJŠANJE GLOBALNOG ZDRAVLJA MOZGA - SUOČAVANJE S RASTUĆIM 

TERETOM NEUROLOŠKIH POREMEĆAJA". 

Planira se prezentacija radova kroz sljedeće radionice: 

• ULOGA VODSTVA I ODRŽIVIH ULAGANJA U UNAPREĐENJU SKRBI ZA OSOBE S NEUROLOŠKIM 

POREMEĆAJIMA 

• DONOŠENJE ODLUKA UTEMELJENIH NA DOKAZIMA I ODGOVORNOSTI 

• OSVJEŠĆIVANJE I INFORMIRANJE 

• INOVACIJE I ZDRAVSTVENI INFORMACIJSKI SUSTAV 

 

Radovi će se prijavljivati isključivo putem web aplikacije prijava.umsthn.hr čiji link će se nalaziti i na stranici Udruge, 

www.umsthn.hr, od 1. ožujka do 1. srpnja 2026. Svi prihvaćeni radovi bit će objavljeni u Zborniku radova. 

Kotizacija za članove Udruge iznosi 185,81 eura + PDV,  a za sve ostale 212,35 eura + PDV. 

Zahvaljujući na dosadašnjoj uspješnoj suradnji pozivam Vas na XVII, međunarodni kongres Udruge i srdačno 

pozdravljam! 

 

Predsjednica Udruge 

                                                                                Lenka Kopačević, univ. mag. med. techn. 

http://www.umsthn.hr/

